



EUROPEAN **YOUTH** PARLIAMENT  
HRVATSKA CROATIA





# Dobrodošli u mladu Europu!

Europski parlament mladih Hrvatske (EPMH) nacionalni je ogranak Europskog parlamenta mladih (European Youth Parliament), koji djeluje diljem Europe s ciljem poticanja mladih na aktivno sudjelovanje u društvu.

Naš se rad temelji na predlošku rada Europskog parlamenta, a naša zasjedanja sastoje se od rada u odborima koji konsenzusom nastoje riješiti pojedine aktualne probleme u međunarodnoj društvenoj, političkoj, ekonomskoj i kulturnoj sferi.

Sve naše aktivnosti, koje uključuju i samu organizaciju, u cijelosti provode učenici srednjih škola i studenti koji su prethodno sudjelovali na našim zasjedanjima.

# EYP u Europi

**40**

zemalja

**30000**

sudionika  
godišnje

više od

**500**

dogadaja  
godišnje

**3500**

aktivnih  
volontera

# EYP u Hrvatskoj

**25**

godina

više od

**550**

sudionika  
godišnje

**8**

događaja  
godišnje

**100**

članova  
udruge

Europski parlament mladih organizira razna događanja, a najvažnija među njima su regionalna, nacionalna i međunarodna zasjedanja.

Regionalna zasjedanja su mjesto gdje se delegati upoznaju s radom organizacije po prvi put putem simulacije pravog parlamentarnog zasjedanja.

Najbolji među njima odabiru se za sudjelovanje na nacionalnim zasjedanjima koja se organiziraju jednom ili dvaput godišnje u svim zemljama članicama organizacije.

Najuspješniji delegati s nacionalnih zasjedanja pozivaju se na međunarodna zasjedanja, najveća događanja koje EYP organizira, gdje predstavljaju svoju zajednicu, kulturu i državu. Međunarodna zasjedanja organiziraju se tri puta godišnje i okupljaju oko 300 sudionika.



# O zasjedanjima

Svako zasjedanje sastoji se od četiri pojedinačna dijela: teambuilding, rad u odborima, generalna skupština i kulturna događanja.

## Teambuilding

To je prvi dio svakog zasjedanja prilikom kojeg se delegati upoznaju putem raznih aktivnosti kojima se pokušava olakšati kasniji postupak rada u odboru. Na kraju teambuildinga predsjednik službeno otvara zasjedanje na ceremoniji otvaranja.



## Rad u odborima

Delegati raspravljaju o temama u svojim odborima i dolaze do rezolucija. Važan dio dolaska do rješenja koja će biti dio rezolucije je nemogućnost glasanja o pojedinom rješenju. Umjesto toga, cijeli se odbor mora jednoglasno složiti oko rješenja. Do njih se dolazi raspravom koju moderira voditelj odbora.

## Generalna skupština

Završni dio svakog zasjedanja na kojem svaki odbor predstavlja svoj rad pred ostalim sudionicima zasjedanja naziva se generalna skupština. Drugi delegati imaju pravo izražavanja vlastitog mišljenja, neslaganja, važnih činjenica i davanja savjeta o rezoluciji koja se u tom trenutku iznosi i brani. Nakon predstavljanja rezolucije i rasprave, svaki delegat po vlastitom nahođenju glasa za ili protiv pojedine rezolucije.



## Kulturna događanja

Kulturna se događanja na zasjedanju uobičajeno odvijaju uvečer. S obzirom na to da su na svakom zasjedanju prisutni sudionici iz različitih zemalja i kultura, tim organizatora organizira interaktivna događanja čiji je cilj zblížiti različite kulture. Najčešće od njih je tzv. Eurovillage na koji svaki sudionik donosi hranu koja je tipična za njegovu/njezinu zemlju i dijeli je s ostalima. Također je popularan i Euroconcert na kojem sudionici mogu podijeliti svoj talent s drugima putem glazbe ili plesa tipičnih za njihovu zemlju.





# Program za sve mlade ljude!

Europski parlament mladih prihvaća i slavi raznolikost europskog kontinenta i otvoren je za sve mlade ljude diljem Europe. Želimo doprijeti do mladih ljudi iz svih regija, podrijetla i kultura te nastojati učiniti naše aktivnosti pristupačnijima onima koji se suočavaju s preprekama. Naša je ambicija pružiti ugodno i sigurno okruženje za sudjelovanje, učenje i preuzimanje odgovornosti.



*"Uvjeren sam da su inicijative poput  
Europskog parlamenta mladih bitne  
za premošćivanje razlika između  
naših naroda i poticanje nove gener-  
acije istinskih Europljana."*

**Janez Potocnik**

Bivši europski povjerenik za okoliš

*"Europski parlament mladih već više  
od 20 godina predstavlja forum za  
raspravu i promišljanje o europskim  
politikama. Na taj način oni  
pridonose izgradnji buduće Europe.  
Želim im daljnji uspjeh."*

**Herman Van Rompuy**

Bivši predsjednik Europskog vijeća

# Zašto baš Vi?

Kao neprofitna organizacija, prilikom provedbe projekata veliku zahvalnost dugujemo našim partnerima. Stoga uvijek nastojimo pokazati svoju zahvalnost na najprimjereniji i najbolji način:

- Predstavljanje partnerskih proizvoda i usluga
- Označavanje logotipa partnera na popratnom materijalu koji sudionici dobiju prije, za vrijeme i nakon zasjedanja
- Osigurati mogućnost održavanja govora na ceremoniji otvaranja i zatvaranja
- Uključivanje radnih partnera (stručnjaka) u rad s mladima

Osim svega navedenog, uvijek smo spremni ostvariti i druge kanale promocije, kako bismo se na pravom mjestu zahvalili partnerima i postigli obostrano zadovoljstvo.



Mladima želimo omogućiti kvalitetno i nezaboravno iskustvo sudjelovanja u ovom projektu te Vas ovim putem pozivamo da im i uz Vašu podršku to omogućimo. Budući da smo neprofitna i nevladina udruga te su svi članovi volonteri, ovim Vam se putem obraćamo s molbom za pomoć u organizaciji zasjedanja

Vjerujemo da kroz podršku mladim, talentiranim ljudima i projektu temeljenom na međunarodnoj suradnji možemo težiti zajedničkim vrijednostima i približiti se našem cilju.

Smatramo da ćemo s vašom podrškom značajno poboljšati kvalitetu zasjedanja, a mi bi bili počašćeni imati Vas kao partnera projekta.



Pridružite nam se!

eyp.hr

